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CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG
 CỦA BAN CHẤP HÀNH ĐẢNG BỘ TRUNG TÂM Y TẾ
Thực hiện Nghị quyết số 48-NQ/TU ngày 15/11/2021
 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh (khóa XVII) về chuyển đổi số
 tỉnh Tuyên Quang đến năm 2025, định hướng đến năm 2030
-----

Thực hiện Nghị quyết số 48-NQ/TU ngày 15/11/2021 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh (khóa XVII) về chuyển đổi số tỉnh Tuyên Quang đến năm 2025, định hướng đến năm 2030; 
Căn cứ Chương trình hành động số 32- CTr/HU ngày 18/4/2022 của Ban chấp hành Đảng bộ huyện thực hiện Nghị quyết số 48-NQ/TU ngày 15/11/2021 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh (khóa XVII) về chuyển đổi số tỉnh Tuyên Quang đến năm 2025, định hướng đến năm 2030;
Ban Chấp hành Đảng bộ Trung tâm Y tế xây dựng Chương trình hành động thực hiện như sau:
I- MỤC ĐÍCH YÊU CẦU 
1. Mục đích 
- Triển khai thực hiện có hiệu quả Nghị quyết số 48-NQ/TU ngày 15/11/2021 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh (khóa XVII) về chuyển đổi số tỉnh Tuyên Quang đến năm 2025, định hướng đến năm 2030.
- Tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy Đảng, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước; đẩy mạnh công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức của các cấp, các ngành, cán bộ, đảng viên, viên chức, người lao động, cộng đồng doanh nghiệp và người dân về sự cần thiết và tính cấp thiết của chuyển đổi số. 
Xây dựng chính quyền số, phát triển kinh tế số và xã hội số tạo thành động lực thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội; xây dựng, hình thành hạ tầng, nguồn nhân lực đáp ứng nhu cầu chuyển đổi số của ngành Y tế. Phổ cập kiến thức chuyển đổi số cho viên chức và người lao động trong đơn vị.
Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin vào hoạt động quản lý, điều hành nhằm nâng cao hiệu quả quản lý, cải tiến môi trường làm việc trên môi trường điện tử.. Giảm bớt thủ tục hành chính, cung cấp các dịch vụ tiện ích số mang lại giá trị gia tăng cho mọi người dân, mọi lúc, mọi nơi, thân thiện, dê dàng sử dụng. Từng bước hình thành văn hoá số, người dân có thói quen sử dụng dịch vụ số.
2. Yêu cầu 
- Căn cứ tình hình thực tiễn, đặc điểm của Trung tâm Y tế tổ chức triển khai Nghị quyết đạt mục tiêu đề ra nhằm xây dựng, phát triển chính quyền điện tử, chính quyền số thống nhất, thông suốt với chính quyền điện tử, chính quyền số tỉnh Tuyên Quang. 
Việc triển khai thực hiện phải theo lãnh đạo, chỉ đạo chặt chẽ, thường xuyên, đảm bảo đồng bộ, nghiêm túc của đảng uỷ và của các chi ủy chi bộ trực thuộc Đảng uỷ.
Thông qua Chương trình hành động số 32-CTr/HU ngày 18/4/2022 của Ban Chấp hành Đảng bộ huyện thực hiện Nghị quyết số 48-NQ/TU ngày 15/11/2021 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh (khóa XVII) về chuyển đổi số tỉnh Tuyên Quang đến năm 2025, định hướng đến năm 2030; và Kế hoạch của Ban Thường vụ Đảng uỷ, các đoàn thể, khoa, phòng, phòng khám ĐKKV, Trạm Y tế xã, thị trấn chủ động xây dựng mục tiêu, nhiệm vụ cụ thể và đề ra những giải pháp thiết thực, hiệu quả trong việc chuyển đổi số tại các đơn vị.
Việc tổ chức thực hiện chuyển đổi số phải đảm bảo cụ thể, thiết thực, hiệu quả gắn với nhiệm vụ chính trị của Trung tâm Y tế.
- Xác định những nội dung trọng tâm, trọng điểm, cụ thể hóa nhiệm vụ, giải pháp trong Nghị quyết để tổ chức thực hiện. Phân công rõ trách nhiệm cho từng tổ chức chịu trách nhiệm triển khai và đề ra lộ trình, thời gian hoàn thành trên cơ sở đó thống nhất hành động và xây dựng kế hoạch thực hiện. 
- Quá trình thực hiện phải gắn với việc triển khai các Chỉ thị, Nghị quyết của Trung ương, Tỉnh ủy về chuyển đổi số; thường xuyên đôn đốc, kiểm tra, giám sát, đánh giá việc thực hiện Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết; bổ sung, cập nhật những chủ trương, nhiệm vụ mới, đáp ứng yêu cầu thực tiễn; đề cao tinh thần chủ động, quyết tâm, đổi mới, sáng tạo, bảo đảm chất lượng, hiệu quả.
II. TÌNH HÌNH THỰC HIỆN CÁC NHIỆM VỤ NĂM 2022
1. Những kết quả đạt được:
* Nhận thức số.
- Trung tâm Y tế Yên Sơn đã triển khai phổ biến đến toàn thể cán bộ viên chức trong toàn đơn vị các văn bản chỉ đạo của của tỉnh liên quan đến chuyển đổi số; phổ biến, nâng cao nhận thức về sự cần thiết và tính cấp thiết của chuyển đổi số, đưa nội dung thực hiện Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030 (Đề án 06) vào nhiệm vụ trọng tâm của Kế hoạch hoạt động năm 2022
* Thể chế số.
- Đơn vị đã xây dựng và ban hành các kế hoạch về Chuyển đổi số, trong đó phân công nhiệm vụ cụ thể đến các khoa/phòng, phòng khám ĐKV, Trạm y tế các xã, thị trấn như: “Khám chữa bệnh sử dụng thẻ Căn cước công dân gắn chíp điện tử và ứng dụng VNeID” trong Y tế năm 2022; Kế hoạch về Chuyển đổi số và thực hiện Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030.
- Phân công cán bộ chỉ đạo giám sát, đôn đốc từng xã, thị trấn trong quá trình thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp chuyển đổi số.
* Hạ tầng số, an toàn thông tin mạng.
- Xây dựng kế hoạch mua sắm trang thiết bị CNTT như trang bị các đầu đọc mã Qrcode; thực hiện bảo trì, nâng cấp phần mềm, hạ tầng công nghệ thông tin, cơ sở vật chất, đảm bảo an toàn, an ninh mạng hệ thống CNTT; thực hiện quản lý văn bản trên môi trường mạng; Phối hợp với VNPT huyện tập huấn và cấp chữ ký số cho Ban Giám đốc để thực hiện ký số văn bản và ký số liên thông các dữ liệu Giấy chứng sinh...
- Thực hiện các văn bản chỉ đạo của tỉnh, huyện đơn vị cũng đã triển khai, phổ biến, quán triệt các nội dung về đảm bảo an ninh mạng, an toàn thông tin đến toàn thể cán bộ, viên chức, người lao động; tổ chức các lớp tập huấn, hướng dẫn cho cán bộ, viên chức trong đơn vị và phong khám ĐKKV, Trạm y tế xã, thị trấn trong quá trình thực hiện Chuyển đổi số và các nhiệm vụ thuộc Đề án 06.
* Dữ liệu số.
- Triển khai thực hiện các quy định chuẩn và định dạng dữ liệu đầu ra phục vụ việc quản lý, giám định, thanh toán chi phí khám bệnh, chữa bệnh và giải quyết các chế độ liên quan; chỉ đạo các cơ sở khám, chữa bệnh khám, chữa bệnh trực thuộc thực hiện cập nhật các danh mụcvà gửi dữ liệu điện tử đề nghị thanh toán chi phí KCB BHYT lên Cổng tiếp nhận dữ liệu thuộc Hệ thống thông tin giám định BHYT theo đúng quy định.
- Đơn vị đã phối hợp với Sở Y tế xây dựng kế hoạch tập huấn và lập HSSKĐT trên địa bàn; bố trí nhân lực, kinh phí, trang thiết bị, các điều kiện cần thiết để tổ chức thực hiện lập HSSKĐT trên địa bàn; 
- Tổ chức tập huấn hướng dẫn, đôn đốc các cơ sở khám, chữa bệnh thuộc thẩm quyền quản lý thực hiện các nội dung như:
Quy định về đơn thuốc và kê đơn thuốc hóa dược, sinh phẩm trong điều trị ngoại trú; quy định kê đơn thuốc bằng hình thức điện tử. Tính đến thời điểm hiện tại 100% cơ sở khám, chữa bệnh được cấp mã liên thông cơ sở; 100% Bác sỹ được cấp mã liên thông; 100% cơ sở đã tiến hành liên thông đơn thuốc lên hệ thống đơn thuốc Quốc gia;
Cập nhật API và liên thông dữ liệu Giấy chứng sinh, Giấy báo tử lên Cổng giám định BHYT. Tính đến thời điểm hiện tại 100% các cơ sở đã thực hiện liên thông giấy chứng sinh, chứng tử;
* Chính quyền số.
- Trong năm 2023 đơn vị đang triển khai và duy trì thực hiện quản lý văn bản và hồ sơ công việc trên môi trường mạng, văn bản đến được tiếp nhận và luân chuyển trên hệ thống, các văn bản đi được ký số trước khi ban hành.
* Kinh tế số.
Thực hiện Công văn số... của Giám đốc Sở y tế Tuyên Quang về việc triển khai Đề án phát triển thanh toán không dùng tiền mặt trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang giai đoạn 2021-2025. Đơn vị đã xây dựng và triển khai Kế hoạch về thực hiện, phát triển thanh toán không dùng tiền mặt giai đoạn 2021-2025, đảm bảo các điều kiện thanh toán chi phí dịch vụ y tế bằng phương thức thanh toán không dùng tiền mặt như triển khai việc chuyển khoản qua số tài khoản, mã QR. Tuy nhiên đến thời điểm hiện tại tỷ lệ giao dịch không dùng tiền mặt để thanh toán chi phí dịch vụ y tế còn rất hạn chế.
* Xã hội số.
Thực hiện Kế hoạch của Sở Y tế Tuyên Quang về việc Triển khai “Khám chữa bệnh sử dụng thẻ Căn cước công dân gắn chíp điện tử và ứng dụng VNeID” ngành Y tế năm 2022 Trung tâm Y tế Yên Sơn đã xây dựng và triển khai Kế hoạch “Khám chữa bệnh sử dụng thẻ Căn cước công dân gắn chíp điện tử và ứng dụng VNeID” trong Y tế năm 2022 Kết quả đạt được: 100% cơ sở khám, chữa bệnh trực thuộc đã triển khai việc sử dụng thẻ CCCD gắn chíp thay thế thẻ BHYT trong khám, chữa bệnh.
* Nhân lực số.
Hiện nay tại đơn vị có 01 cán bộ chuyên trách về công nghệ thông tin nên không đủ nhân lực thực hiện nhiệm vụ ứng dụng công nghệ thông tin và chuyển đổi số.
2. Khó khăn, hạn chế và nguyên nhân
- Cơ sở vật chất, hạ tầng, thiết bị CNTT, đường truyền phục vụ cho công tác đã được quan tâm đầu tư kinh phí, mua sắm, nâng cấp nhưng vẫn còn hạn chế chưa đáp ứng được yêu cầu cơ bản về chuyển đổi số trong y tế, đặc biệt là tuyến Trạm y tế các xã, thị trấn cần có sự quan tâm, huy động các nguồn lực đầu tư của các cấp chính quyền, địa phương hơn nữa.
- Trình độ chuyên môn của viên chức trong đơn vị chưa đồng đều, một số cán bộ kỹ năng sử sụng máy tính, phần mềm, ứng dụng còn hạn chế nên việc tiếp thu thực hiện còn chậm.
- Thiếu nhân lực công nghệ thông tin nên gặp khó khăn trong triển khai và tiếp cận.
- Việc thanh toán không dùng tiền mặt đã được triển khai, tuy nhiên phần lớn người dân vẫn đang giữ thói quen thanh toán bằng tiền mặt, chưa thực hiện đăng ký tài khoản thanh toán tại các ngân hàng hoặc các đơn vị cung cấp dịch vụ thanh toán không dùng tiền mặt. 

II- MỤC TIÊU 
1. Mục tiêu tổng quát
Nâng cấp, hoàn thiện hạ tầng, phát triển dữ liệu tạo nền tảng phát triển Chính quyền số và bảo đảm an toàn thông tin mạng, góp phần xây dựng hệ thống y tế hiện đại, chất lượng, công bằng, hiệu quả; hỗ trợ người dân dễ dàng tiếp cận thông tin y tế để sử dụng các dịch vụ y tế có hiệu quả cao và được bảo vệ, chăm sóc, nâng caosức khỏe liên tục, suốt đời. 

2. Mục tiêu cụ thể
- Đảm bảo hệ thống thông tin được triển khai theo phương án bảo đảm an toàn thông tin theo cấp độ được phê duyệt.
- 100% các văn bản, hồ sơ công việc tại đơn vị được tạo lập, xử lý, ký số trên môi trường mạng trước khi ban hành (trừ văn bản mật theo quy định).
- Sử dụng hiệu quả các phần mềm phục vụ công việc: Phần mềm quản lý cán bộ, phần mềm thống kê y tế, phần mềm kế toán….
- 90% cán bộ, viên chức, người lao động được tập huấn, bồi dưỡng, phổ cập về công nghệ thông tin, kỹ năng số cơ bản.
- 100% các thông tin, dữ liệu được cung cấp trên Trang Thông tin điện tử của đơn vị đảm bảo theo yêu cầu về dữ liệu mở phục vụ phát triển kinh tế số, xã hội số.
- Duy trì tỷ lệ 100% các cơ sở KCB thuộc quyền quản lý triển khai việc sử dụng thẻ CCCD gắn chip điện tử thay thế thẻ BHYT khi đi khám, chữa bệnh.
- 100% các cơ KCB thuộc quyền quản lý triển khai thanh toán chi phí dịch vụ y tế không dùng tiền mặt. 
III- NHIỆM VỤ
1. Nhận thức số.
- Tổ chức phổ biến, quán triệt chủ trương của Đảng, chính sách của Nhà nước về chuyển đổi số đối với cán bộ, viên chức, người lao động trong toàn đơn vị qua nhiều hình thức như: Đào tạo, tập huấn, trên trang thông tin điện tử của đơn vị, hệ thống quản lý văn bản, nhóm zalo, facebook, tổ chức hội nghị, qua cáccuộc họp giao ban, định kỳ hoặc đột xuất; gắn các mục tiêu, nhiệm vụ về chuyển đổi số với kế hoạch chung.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, đặc biệt thực hiện tuyên truyền hưởng ứng Ngày Chuyển đổi số Quốc gia.
- Tổ chức kiểm tra, giám sát, đánh giá việc thực hiện các nhiệm vụ chuyển đổi sốtại các cơ sở khám, chữa bệnh trực thuộc.
2. Hạ tầng số và an toàn thông tin mạng.
- Rà soát, bảo trì, nâng cấp, hoàn thiện hạ tầng công nghệ thông tin,cơ sở vật chất, trang thiết bị CNTT (thiết bị mạng, phần mềm...), đảm bảo an toàn, an ninh mạng hệ thống CNTT phục vụ công tác quản lý, chỉ đạo, điều hành trên môi trường mạng, đáp ứng yêu cầu các nhiệm vụ chuyển đổi số.
- Cập nhật các quy định, an ninh mạng để triển khai đầy đủ các quy định của pháp luật về an toàn, an ninh mạng. Duy trì phương án bảo đảm an toàn thông tin theo cấp độ đã được phê duyệt của hệ thống thông tin thuộc phạm vi quản lý của đơn vị.
- Phổ biến đến cán bộ, viên chức và người lao động thực hiện nghiêm túc việc thực hiện không lưu trữ tài liệu có chứa thông tin thuộc phạm vi bí mật của nhà nước trên máy tính có kết nối mạngLAN, mạng Internet.
- Tuyên truyền nâng cao nhận thức về bảo đảman toàn thông tin cho các cán bộ, viên chức, người lao động. Đề xuất bổ sung nhân lực về công nghệ thông tin, an toàn thông tin mạng.
3. Dữ liệu số.
- Xây dựng cơ sở dữ liệu về người hành nghề y, dược trên địa bàn huyện.
- Cập nhật dữ liệu nhóm thông tin cơ bản về y tế vào Cơ sở dữ liệu quốc gia về bảo hiểm theo quy định; thực hiện chuẩn và định dạng dữ liệu đầu ra theo Quyết định số 130/QĐ-BYT ngày 18/01/2023 của Bộ Y tế về quy định chuẩn và định dạng dữ liệu đầu ra phục vụ quản lý, giám định, thanh toán chi phí khám bệnh, chữa bệnh và giải quyết các chế độ liên quan và cập nhật các danh mục ban hành kèm theo Mẫu 01/QTGĐ tại Quyết định số 3618/QĐ-BHXH ngày 12/12/2022 của Bảo hiểm xã hội Việt Nam về việc Ban hành Quy trình giám định bảo hiểm y tế.
- Tiếp tục thực hiện Quy định kê đơn thuốc bằng hình thức điện tử và Thông tư số 04/2022/TT-BYT ngày 12/7/2022 sửa đổi, bổ sung một số điều
của Thông tư 52/2017/TT-BYT ngày 29/12/2017, Thông tư số 18/2018/TTBYT ngày 22/8/2018 của Bộ trưởng Bộ Y tế sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 52/2017/TT-BYT quy định về đơn thuốc và kê đơn thuốc hóa dược, sinh phẩm trong điều trị ngoại trú và Thông tư số 27/2021/TT-BYT ngày 20/12/2021 của Bộ trưởng Bộ Y tế về việc quy định kê đơn thuốc bằng hình thức điện tử.
4. Nền tảng số.
- Thực hiện các nền tảng số y tế khi có Kế hoạch triển khai của Sở Y tế như: Nền tảng Hỗ trợ tư vấn khám chữa bệnh từ xa (VTelehealth) và Nền tảng Hồ sơ sức khỏe điện tử (VHR) nhằmsố hóa công tác tư vấn, khám bệnh từ xa, đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số trong hoạt động khám, chữa bệnh và quản lý toàn diện sức khỏe nhân dân trên môi trường mạng.
5. Nhân lực số.
- Bố trí cán bộ, viên chức tham gia các lớp đào tạo, tập huấn phổ biến kiến thức về chuyển đổi số và nâng cao kiến thức, nghiệp vụ quản lý nhà nước trên nền tảng chuyển đổi số.
- Tại đơn vị phân công một lãnh đạo phụ trách công tác CNTT, đề xuất bổ sung chuyên trách CNTT đảm bảo đủ về số lượng và có chất lượng hoặc tối thiểu có 01 cán bộ phụ trách CNTT kiêm nhiệm đã qua các lớp đào tạo ngắn hạn về CNTT.
6. Chính quyền số.
- Duy trì việc thực hiện quản lý văn bản và hồ sơ công việc hoàn toàn trên môi trường mạng tại đơn vị, đảm bảo 100% văn bản trước khi ban hành đi có ký số lãnh đạo và cơ quan.
- Duy trì, nâng cấp hoạt động Trang thông tin điện tử của đơn vị đáp ứng theo các tiêu chuẩn kỹ thuật.
- Thực hiện việc tự đánh giá mức độ, tiến độ thực hiện các nhiệm vụ chuyển đổi số.
7. Kinh tế số.
Thúc đẩy các phương thức thanh toán không dùng tiền mặt tại các cơ sở khám, chữa bệnh thuộc trực thuộc.
8. Xã hội số.
- Duy trì 100% các cơ sở khám, chữa bệnh trực thuộc thực hiện sử dụng thẻ CCCD gắn chíp thay thế thẻ BHYT trong khám, chữa bệnh; sử dụng thiết bị đọc mã QRcode đảm bảo đúng tiêu chuẩn, chất lượng theo quy chuẩn của Bộ Thông tin và Truyền thông để phục vụ công dân khám chữa bệnh bằng thẻ CCCD gắn chíp hoặc ứng dụng VNeID.
- Triển khai việc khai báo lưu trú theo hướng dẫn của cơ quan công an địa phương để phục vụ công tác phòng ngừa tội phạm, quản lý cư trú, làm giàu dữ liệu dân cư và từng bước số hóa dữ liệu bệnh nhân. 

IV. GIẢI PHÁP
1.Đẩy mạnh công tác truyền thông, nâng cao nhận thức, kỹ năng số, tăng cường tương tác với người dân, doanh nghiệp.
 	Sử dụng các kênh truyền thông đa phương tiện: Trang thông tin điện tử, Youtube, Facebook, Zalo để tuyên truyền nhận thức, hình thành văn hóa số cho người dân, tạo điều kiện tiếp cận các dịch vụ Chính phủ số.
Xây dựng các tài liệu chuyển đổi số chi tiết, có nội dung hấp dẫn, dễ hiểu để tổ chức tuyên truyền đến toàn thể công chức, viên chức, lao động ngành Y tế.
2. Phát triển các mô hình giữa cơ quan nhà nước, doanh nghiệp
Bao gồm các hoạt động như phối hợp doanh nghiệp để cung cấp dịch vụ công thông qua mạng bưu chính công ích, ứng dụng của doanh nghiệp.
Tăng cường thuê các dịch vụ CNTT của các doanh nghiệp có uy tín, có hệ thống phần mềm, dịch vụ phù hợp với mục tiêu chuyển đổi số của ngành.
3. Nghiên cứu hợp tác để làm chủ, ứng dụng hiệu quả các công nghệ
Tham gia nghiên cứu ứng dụng AI trong khám chữa bệnh và thống kê y tế góp phần nâng cao chất lượng khám chữa bệnh và hiệu quả quản lý, chỉ đạo, điều hành. Tăng cường nghiên cứu áp dụng các sáng kiến ứng dung IoT trong lĩnh vực Y tế góp phần nâng cao chất lượng khám, chữa bệnh.
4. Thu hút nguồn lực CNTT
Tham mưu xây dựng đề án vị trí việc làm cho chuyên trách công nghệ thông tin của đơn vị khám, chữa bệnh trình cấp có thẩm quyền phê duyệt và tổ chức tuyển dụng để có nguồn nhân lực cho chuyển đổi số.
5. Tăng cường hợp tác quốc tế
Tham gia các diễn đàn, tổ chức về CNTT, ATTT… để tiếp nhận các kiến thức, thông tin mới nhất về CNTT và an toàn thông tin phục vụ chuyển đổi số y tế.
IV. KINH PHÍ
Theo nguồn ngân sách của đơn vị
IV- TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Căn cứ vào kế hoạch các khoa, phòng chức năng, 3 phòng khám Đa khoa khu vực, các trạm Y tế xã chủ động thực hiện nội dung công việc có hiệu quả.
Phòng Tổ chức - Hành chính có nhiệm vụ theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc kiểm tra, tổng hợp báo cáo gửi Sở Y tế đúng thời gian quy định.
[bookmark: _GoBack]Trên đây là kế hoạch chuyển đổi số Trung tâm Y tế năm 2022 của Trung tâm Y tế huyện Yên Sơn./.
1. Ban Chấp hành Đảng bộ Trung tâm Y tế tổ chức phổ biến, quán triệt, triển khai sâu rộng nội dung Nghị quyết số 48-NQ/TU ngày 15/11/2021 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh và Chương trình hành động này đến toàn thể cán bộ, đảng viên, viên chức, người lao động; căn cứ chức năng, nhiệm vụ, xây dựng chương trình, kế hoạch cụ thể chi tiết, phù hợp với đặc điểm tình hình của cơ quan, đơn vị, để thực hiện có thiết thực, hiệu quả các mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp đã đề ra.
 Thường xuyên đôn đốc, kiểm tra, giám sát công tác lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện. 
2. Các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ Trung tâm Y tế tham mưu với Đảng ủy, Ban Chấp hành Đảng bộ Trung tâm Y tế lãnh đạo, chỉ đạo hiệu quả việc quán triệt, triển khai, tổ chức thực hiện Nghị quyết số 48-NQ/TU ngày 15/11/2021 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh và Chương trình hành động của Đảng uỷ; định kỳ tổng hợp, báo cáo Ban Thường vụ Đảng ủy kết quả thực hiện theo quy định.  
	Nơi nhận:
- Thường trực Huyện ủy (b/c),
- Các đồng chí UVBCH,
- Các chi bộ trực thuộc,
- Lư : ĐU.
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